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Η συµφωνία των ισχυρών κοµµάτων της Βουλής ως προς το πρόσωπο του κοινής 
αποδοχής πρωθυπουργού επετεύχθη. Το πρόσωπο, αν και είχε πρώτο προβληθεί από 
τα ΜΜΕ αλλά και από ξένα πρακτορεία ειδήσεων, χρειάστηκε διάστηµα πέντε 
ηµερών για να εξαγγελθεί επίσηµα και να του ανατεθεί από τον πρόεδρο της 
δηµοκρατίας η εντολή σχηµατισµού κυβέρνησης. Στο διάστηµα αυτό οι 
«Κασσάνδρες» θρηνούσαν προκαταβολικά για τον αφανισµό της χώρας, καθώς οι 
εταίροι µας έδειχναν πως είχαν χάσει, και δικαίως κατά τα «παπαγαλάκια», την 
υποµονή τους µε τους ανίκανους να συνειδητοποιήσουν την κρισιµότητα των 
περιστάσεων πολιτικούς µας, τους ανίκανους να αρθούν στο ύψος των υποχρεώσεών 
τους έναντι της πατρίδος (πάλι η οχληρή αυτή λέξη στο προσκήνιο) και να 
πραγµατοποιήσουν την υπέρβαση των φθηνών κοµµατικών συµφερόντων προς χάρη 
του έθνους (άλλη οχληρή λέξη) και του λαού! Τελικά φαίνεται πως οι πολιτικοί (όχι 
όλοι) ωρίµασαν σε πέντε ηµέρες µετά από µακρά ανωριµότητα για το καλό και 
παρατεταµένη υπερωρίµανση για το κακό της πατρίδας, του έθνους και του λαού και 
επέλεξαν πρωθυπουργό κοινής αποδοχής. 
Ο νέος µας πρωθυπουργός δεν µας είναι άγνωστος ούτε όµως και πολύ γνωστός. 

Λαµπρός ως µαθητής γυµνασίου έγινε δεκτός ως σπουδαστής στο πλέον εξέχον 
τεχνολογικό ίδρυµα των ΗΠΑ, αυτό της Μασσαχουσέτης (ΜΙΤ)! Μετά τις βασικές 
του σπουδές έστρεψε το ενδιαφέρον του προς τις οικονοµικές επιστήµες, όπως 
συνηθίζεται στις ΗΠΑ, και σε οικονοµικό θέµα συνέταξε τη διατριβή του. Αυτό 
περνά συνήθως απαρατήρητο και ασχολίαστο. Στις ΗΠΑ, αλλά και σε άλλες χώρες 
της Δύσης, το Πανεπιστήµιο είναι άρρηκτα δεµένο µε το κεφάλαιο, από το οποίο 
χρηµατοδοτείται η έρευνα κατ’ εντολήν του οποίου διεξάγει. Οι ΗΠΑ είναι η κατ’ 
εξοχήν χώρα εισαγωγής «εγκεφάλων» απ’ όλες τις χώρες του πλανήτη. Ακόµη 
και κατά την περίοδο του ψυχρού πολέµου, όταν ακόµη δεν ήταν επιτρεπτή η 
είσοδος στη χώρα µας παιδιών πολιτικών προσφύγων, οι οποίοι είχαν λάβει µέρος 
στον εµφύλιο πόλεµο, οι θύρες για τα άξια µεταξύ αυτών ήσαν ορθάνοιχτες στις 
ΗΠΑ και στα πανεπιστήµιά της. Όσοι απ’ αυτούς τους «εγκεφάλους» δείχνουν σαφή 
και µονοµερή έφεση προς τις θετικές επιστήµες αξιοποιούνται στη συνέχεια στα 
ερευνητικά κέντρα των ΗΠΑ, καθώς οι Αµερικανοί δεν εξετάζουν ούτε εθνότητα, 
ούτε χρώµα, ούτε θρήσκευµα, προκειµένου να προωθήσουν τον άξιο, ο οποίος 
ασφαλώς θα αµειφθεί αλλά και θα προσφέρει πολλαπλάσια. Οι άλλοι που 
εκδηλώνουν πολιτικές ή οικονοµικές φιλοδοξίες κατευθύνονται προς 
συµπληρωµατικές σπουδές στην οικονοµία, την κατ’ εξοχήν επιστήµη του 
καπιταλισµού, την «επιστήµη» της εξαπάτησης των λαών του πλανήτη, όπως 
γράψαµε σε άλλα άρθρα. Για την άσκηση της πολιτικής και της οικονοµίας δεν 
απαιτούνται χρηµατοβόρα εργαστήρια. Ούτε και χρειάζονται τόσους πολλούς 
πολιτικούς και οικονοµολόγους στο αµερικανικό έδαφος. Γι’ αυτό στη συνέχεια οι 
ΗΠΑ πραγµατοποιούν τη µεγαλύτερη εξαγωγή απ’ αυτούς. Εξαγωγή στις χώρες 
προέλευσής τους. Φορτωµένοι όλοι αυτοί οι αριστούχοι, αλλά και κάποιοι 
«επιτυχηµένοι» ελέω οικογενείας, µε «περγαµηνές» πλανητικής αξίας επανέρχονται 
στις χώρες τους και κατά κανόνα ανέρχονται πολύ υψηλά στην κλίµακα της 
κοινωνικής ιεραρχίας. Αποφεύγεται να τεθεί το ερώτηµα: Ανέρχονται χάρη στις 



προσωπικές τους ικανότητες και µόνο, ικανότητες αναµφισβήτητες για τους 
περισσότερους, ή προωθούνται από αυτούς που έχουν τα ηνία της εξουσίας στη χώρα 
µας; Και φυσικά δεν γράφω για πρώτη φορά ότι η χώρα µας από το 1830 
αποτελεί προτεκτοράτο των κατά καιρούς ισχυρών. 

Ο νέος µας πρωθυπουργός ανεδείχθη το πρόσωπο της ηµέρας ανά τον πλανήτη. Η 
είδηση της επιλογής του έκανε τον γύρο του κόσµου τάχιστα. Σε πολλές περιπτώσεις 
ανακοινώθηκε αυτή ως έκτακτη είδηση. Σχεδόν όλα τα διεθνή ΜΜΕ συνόδευσαν 
αυτή µε άκρως ευµενή σχόλια υπέρ του πρωθυπουργού µας! Το πρακτορείο Reuters 
(ποιοί το ελέγχουν δεν µας ενδιαφέρει) τόνισε ότι πρόκειται για ένα αξιοσέβαστο 
πρόσωπο τόσο στις ευρωπαϊκές πρωτεύουσες όσο και στις αγορές. Ανέφερε ακόµη 
ότι φηµίζεται για τη νηφαλιότητα και την ψυχραιµία του, κάτι που έχει ανάγκη η 
χώρα µας τη δεδοµένη στιγµή. Τα χρηµατιστήρια (ποιοι τα ελέγχουν ώστε οι τιµές να 
εκτοξεύονται ή να κατρακυλούν) κινήθηκαν ανοδικά, ώστε να σχηµατιστεί η 
εντύπωση σε κάποιους πρωταθλητές στην αφέλεια ότι δεν είµαστε κώνωψ εις κέρας 
βουβάλου. Τα συγχαρητήρια των ηγετών των ισχυρών της ΕΕ κατέφθασαν, δεν 
ήσαν όµως τυπικού και µόνο περιεχοµένου. Υποδείκνυαν ότι πρέπει να αναλάβει 
αµέσως το έργο εφαρµογής των συµφωνηθέντων. 

Αλλά γιατί η τόση ευφορία; Ο κ. Παπαδήµος µετά την επάνοδό του στη χώρα µας 
(1985) είχε λαµπρή ανέλιξη. Το 1993 διορίστηκε υποδιοικητής και µετά έτος 
διοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος. Στη θέση του διοικητού παρέµεινε ως το 2002. 
Παράλληλα διετέλεσε µέλος του Συµβουλίου του Ευρωπαϊκού Νοµισµατικού 
Ιδρύµατος (1994-1998) και πρόεδρος της Υποεπιτροπής Νοµισµατικής Πολιτικής της 
Επιτροπής των Διοικητών των Κεντρικών Τραπεζών της Ευρωπαϊκής Κοινότητας 
(1993-1995). Από τις θέσεις αυτές πρωταγωνίστησε σε συνεργασία µε τον τότε 
πρωθυπουργό κ. Σηµίτη, τον ευρωπαίο οραµατιστή όπως έλεγαν, και την Goldmann 
Sachs στη δηµιουργική λογιστική, δια της οποίας η χώρα µας εξαπάτησε τους 
εταίρους της, όπως ισχυρίζονται αυτοί, ώστε να αποδεχθούν την ένταξη της Ελλάδος 
στην οικονοµική ζώνη του ευρώου (€) (2001)! Η Goldman Sachs δεν είναι µόνο 
κολοσσός σε εργασίες τραπεζικές και συµβούλων αλλά και οικογένεια, όπως οι 
Rockefellers, Loebs Kuhn και Lehmans (µην φαντάζεσθε ότι οι τελευταίοι έχουν 
πτωχεύσει!) στη Νέα Υόρκη, Rothschilds στο Παρίσι και το Λονδίνο, Warburgs 
στο Αµβούργο, Paris και Lazards, Israel, Moses, Seifs στη Ρώµη (Αχ, Ιταλία, τι 
σε περιµένει κι εσένα!). Τώρα ποιάς εθνότητας είναι οι οικογένειες αυτές, είναι 
θλιβερό να µην το γνωρίζει κάποιος που θέλει να αποκαλείται πολίτης και όχι 
ιδιώτης (τόσο µε την αρχαιοελληνική όσο και µε τη διεθνή σήµερα έννοια του όρου).  

Ο κ. Παπαδήµος ένα έτος µετά την ένταξή µας στην Ευρωζώνη προήχθη σε 
υποδιοικητή της ευρωπαϊκής τράπεζας και στη θέση αυτή παρέµεινε ως το 2010, 
οπότε και «ξέσπασαν» την κρίση! Τι συνέβη; Άργησαν τόσο πολύ οι εταίροι µας να 
αντιληφθούν ότι εξαπατήθηκαν; Αλλά έχουµε αρκετούς ελεύθερους αναλυτές, οι 
οποίοι από καιρό τόνιζαν ότι η δηµιουργική λογιστική ήταν συµπαιγνία όλων και ότι 
εφαρµόστηκε και από άλλες χώρες και όχι µόνο από την Ελλάδα! Ο νέος 
πρωθυπουργός µας είναι και µέλος της Τριµερούς Επιτροπής που ίδρυσε (1973) ο 



«φιλειρηνιστής» τραπεζίτης Ροκφέλερ, αυτός που είχε αναλάβει (1945) τη δαπάνη 
της ανέγερσης του µεγακτηρίου για τη στέγαση του Ο.Η.Ε.! Το ίδιο διακεκριµένος 
(κλητός της λέσχης Bilderberg) είναι και ο νέος πρωθυπουργός της Ιταλίας! Όταν 
ξέσπασε η οικονοµική θύελλα, η αναµενόµενη από καιρό από τους µετεωρολόγους 
της οικονοµίας, τότε έσπευσαν πολλοί µε πρώτους τους Γερµανούς να καταγγείλουν 
τους Έλληνες, ναι τον ελληνικό λαό, ως απατεώνες. Ωσάν να είχαν διαπραγµατευθεί 
ο αγρότης και ο κτηνοτρόφος, ο βιοτέχνης και ο εργάτης, η νοικοκυρά και ο άνεργος 
και όχι άνθρωποι µε στενές σχέσεις µε τους κατηγόρους µας.   

Ο Σαρκοζί δήλωσε ότι «πιστεύει» ότι η Ελλάδα θα βγει από την κρίση, τόνισε 
όµως ότι ήταν «λάθος η ένταξη της στη ζώνη του ευρώ µε στοιχεία ανακριβή». Οι 
Γάλλοι όµως αρχίζουν να αντιλαµβάνονται ότι µόλις πήραν τον κατήφορο που τους 
οδηγεί σε µας µε την ολοπρόθυµη βοήθεια του προέδρου τους προς το αιµοβόρο 
διεθνές κεφάλαιο που τον ανέδειξε! 
Τελικά µε όλα αυτά, τις χαρές και την αισιοδοξία, πρέπει να είµαστε και µεις ως 

λαός χαρούµενοι (χαζοχαρούµενοι) και αισιόδοξοι; 
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